
 

 

 

Din virksomhed skal betale regninger på over 10.000 kr. 
digitalt
Du skal betale regninger på over 10.000 kr. inklusive moms digitalt (fx med dankort, via 
netbank, på posthuset eller i banken). Hvis du betaler kontant, kan du ikke umiddelbart 
trække udgiften fra i skat, og du kan komme til at skulle betale, hvis din leverandør snyder 
med skat og moms. Reglerne gælder fra den 1. juli 2012.

Du skal betale regninger på over 10.000 kr. digitalt for nemmest at undgå at skulle 
betale, hvis din leverandør snyder med moms og skat. 

•

Hvis du vil betale kontant, kan du ved at sende en besked via TastSelv stadig få fradrag 
og slippe for at betale, hvis leverandøren snyder. 

•

Du skal sende beskeden senest 14 dage efter, du har betalt, dog senest en måned 
efter, du modtog fakturaen.

•

Log på TastSelv Erhverv for at sende en besked om kontanthandel•

Sådan sender du en mail om kontanthandel til SKAT

Log på Tast Selv Erhverv1.
Vælg Kommunikation (du skal være tilmeldt denne funktion i Tast Selv Erhverv)2.
Vælg Send besked til SKAT3.
Vælg et af emnerne:4.

Moms, Lønsum og EU-salg uden momsa.
Skatteforhold - selvstændig erhvervsdrivendeb.
Skatteforhold - Selskaber og foreningerc.

Vælg indberet kontanthandel.5.
Vælg mail.6.

Hvis du betaler en fast, løbende ydelse for mere end 10.000 kr. om året
Hvis du fast får leveret en ydelse (fx telefoni, rengøring, husleje, vagt, revision eller har en 
vedligeholdelsesaftale), hvor de enkelte regninger er på mindre end 10.000 kr. inklusiv 
moms, kan du stadig komme til at betale for snyd, hvis regningerne til den enkelte 
leverandør er på mere end 10.000 kr. på et år.

 Eksempel:
Hvis du får eksempel får gjort rent for 1.000 kr. om måneden, svarer det til 12.000 kr. 
på et år, og du skal derfor sørge for at betale digitalt (fx med dankort, via netbank, på 
posthuset eller i banken) for ikke at miste din fradragsret for skat og undgå at betale, 
hvis din leverandør snyder med skat og moms.
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